

PRESS-RELEASE

PRESSEINFORMATION

13. Juni 2017

Pro Rheintal feiert 10-jähriges Jubiläum mit Bahnlärm-Kongress und Comedy Dinner

Veranstaltung steht unter der Schirmherrschaft von Julia Klöckner

"Wir wollen keine Jubelfeier, sondern den Anlass nutzen, um vor der Wahl noch einmal alle daran zu erinnern, dass es hier am Rhein – und auch anderswo – noch längst keinen Grund zur Entspannung in Sachen Bahnlärm gibt, wie man anhand des anhaltenden Lärms deutlich hören kann", sagt Pro Rheintal-Chef Frank Gross bei der internen Abstimmung zur Kongressvorbereitung.

Anlässlich des 10-jährigen Geburtstags lädt das Bürgernetzwerk am Donnerstag, 29. Juni 2017 zum Internationalen Bahnlärm-Kongress in der Stadthalle Boppard ein. Auf dem Programm stehen sowohl die technischen Möglichkeiten, um Lärm und Erschütterungen schon an der Quelle (Fahrzeuge, Fahrwege) zu verhindern, als auch die jetzt im Mittelrheintal anstehenden weiteren Maßnahmen zur Lärmreduktion.

Die Schirmherrschaft über den Kongress hat die Landes- und Fraktionsvorsitzende der CDU Rheinland-Pfalz, Julia Klöckner, übernommen, die zusammen mit Parteifreund Peter Bleser die Arbeit von Pro Rheintal über Jahre unterstützt und begleitet hat. Erwartet werden neben Politik- und Bahnvertretern Initiativen und Betroffene aus dem In- und Ausland. Als Referenten stehen zum einen Technologieanbieter, zum andern Wissenschaftler wie Prof. Dr.-Ing. Markus Hecht von der TU Berlin, Prof. Dr.-Ing. Frieder Kunz von der TH Bingen oder der Jurist Dr. Armin Frühauf im Vortragsprogramm.

Als ein ganz besonderes Schmankerl zum Jubiläum präsentiert Pro Rheintal im Anschluss an den Kongress abends den TV-Star und Comedian Konrad Stöckel, der ein Herz zeigt für die Bahnanlieger und auf die sonst üblichen Honorarforderungen verzichtet. Der "verrückte Wissenschaftsprofessor" weiß mit einer Mischung aus atemberaubenden Experimenten und Zauberkünsten sein Publikum in den Bann zu ziehen. Bekannte Winzer vom Mittelrhein steuern die Getränke bei und ein Caterer aus der Region sorgt für ein Buffet der Extraklasse.





Das alles bekommt man für eine Teilnahmegebühr von 60,– Euro, die gleichzeitig als Jahresbeitrag für eine Mitgliedschaft bei Pro Rheintal gilt. Karten für den Kongress sowie die Abend-Gala können telefonisch unter 06742 801069-0 oder auf der Pro Rheintal-Webseite unter "Kongress 2017" bestellt werden.

Weitere Informationen unter:

Pro Rheintal e. V. Bürgernetzwerk

Frank Gross, 1. Vorsitzender Simmerner Straße 12 56154 Boppard Tel. 06742 801069-0

Tel. 06742 801069-0 Fax 06742 801069-1 E-Mail: info@pro-rheintal.de www.pro-rheintal.de

Frei zur Veröffentlichung / Belegexemplar erbeten

SCIENCE-COMEDY-DINNER & WEIN



Bild: Der bekannte TV-Comedian Konrad Stöckel hat sich zur Jubiläumsgala von Pro Rheintal angesagt. Bei seiner ebenso humorvollen wie verrückten "Schall-Comedy" bleibt kein Auge trocken.

